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MypmaHCK

Cpeaneronosan remneparypa -0,1 °C
CpenHerononoe Xxonu4ecTso ocankos 478 mm
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. Kakoea cpepHss

TeMreparypa aHeaps 1 ukong?

2. Kakoea amnanTyaa
Temneparyp?

3. Kakoso roposoe
KOJIYECTBO 0CaAKoB?

4. Kaxoe PeXUM BELNAZeH
0CAKOB:

A)ocapkv BbINagaroT
DABHOMEPHO B TeUeHWe ro4a
b) ocapkw bInaparoT

HEePABHOMEPHO B TeUeHUe
roaa? '

B. Kakow 310 TMN Knumara?

N edersc hiag [mm]

Moskau 5.0Grad C
156 m 688 mm
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1. Kakosa cpepHss
TeMneparypa aHeaps v ukong?
2. Kaxkoea amnautyaa
Temneparyp?

3. Kakoso roposoe.
KONMYECTBO 0CAAKOB?

4. Kaxos pexuim binagenns
0CAAKOB:

A)ocaaku BbINGAGHOT
PABHOMEPHO B TeueHue Foaa
b) ocanku sbinaparoT
HePaBHOMEpHO B TeYeHke road

(B Kakoe Bpems-roAQ BbINAAGET
MAKCUIMYM OCOAKOB)?

. Kakovt 370 ™M KAumara?

Hiederschiag [mm]
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1. Kakoea cpegHsas
TemnepaTtypa asHeaps 1t MFonsa?
2. Kakoea amnnurtyaa
Temnepartyp?

3. Kakoeo ropnoeoe
KOnun4yecTeO ocaaKoe?

4. Kakoe pexXmmm BbLNafeHUS
ocanKoe:

A)ocankum ebinagaroT
PABHOMEPHO B TeueHue roaa
B) ocaakum ebinaaaroT

HEepaBHOMEPHO B Te4YeHue
rona? '

5. Kakov 31O TN Knuumarta?
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